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SECCIÓN A: SU ÁREA DE TRABAJO
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1. ¿En mi área o servicio las personas se apoyan 

mutuamente?
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2. ¿Tenemos suficiente personal para enfrentar la 

carga de trabajo?
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3. ¿En mi área o servicio nos tratamos todos con 

respeto
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4. ¿El personal de esta área trabaja más horas de lo 

que sería mejor para atender al paciente?
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5. ¿Estamos haciendo activamente cosas para mejorar 

la seguridad de los pacientes?
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6. ¿Utilizamos más personal temporal o eventual, de 

lo que es mejor para atender al paciente?
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7. ¿El personal siente que los errores son utilizados en 

su contra?
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8. ¿Los erores han dado lugar a cambios positivos en 

mi área de trabajo?
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9. ¿En mi área o servicio sólo por casualidad no 

ocurren errores de mayor gravedad?
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10. ¿Cuándo en mi área o servicio alguien 

esta´sobrecargado de trabajo, es común que otros 

ayuden?
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11. ¿Cuándo se informa de un accidente, se siente 

como que se reporta a la persona y no al problema?
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12. ¿Después de que hacemos cambios para mejorar 

la seguridad del paciente, evaluamos su efectividad?
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13. ¿Con qué frecuencia trabajamos como en "forma 

de crisis", tratando de hacer mucho y muy rápidamente 
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14. ¿En nuestro servicio la seguridad del paciente 

nunca se pone en riesgo, por hacer más trabajo?
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15. ¿Al personal de esta área le preocupa que los 

errores que comete se archiven en su expediente 

laboral?
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16. ¿Tenemos problemas con la seguridad del paciente 

en esta área?
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17. ¿Nuestros procedimientos y sistemas de trabajo 

son efectivos para prevenir errores que puedan ocurrir?



SECCIÓN B: SU SUPERVISOR/JEFE
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1. Mi supervisor/jefe hace comentarios favorables 

cuando el personal realiza el trabajo de acuerdo a los 

procedimientos de seguridad del paciente establecidos.
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sugerencias del personal para mejorar la seguridad de 
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que trabajemos más rápido, aunque ello signifique pasar por alto 

los procedimientos establecidos para la seguridad del paciente.
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4. Mi supervisor/jefe no hace caso de los problemas de 

seguridad del paciente que ocurren una y otra vez.



SECCIÓN C: COMUNICACIÓN 
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afectar negativamente la atención del paciente.



2 2

14

19

27

0

5

10

15

20

25

30

Nunca Rara vez A veces La mayoria de las

veces

Siempre

3. Se nos informa sobre los errores que se cometen en 

mi área o servicio.



17

14 14
13

7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

Nunca Rara vez A veces La mayoria de las

veces

Siempre

4. El personal puede cuestionar con total libertad las 
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SECCIÓN D: FRECUENCIA DE EVENTOS 

REPORTADOS
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SECCIÓN E: GRADO DE SEGURIDAD DEL 

PACIENTE 
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SECCIÓN F: SU HOSPITAL
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1. La dirección de este hospital proporciona un ambiente 

de trabajo que promueve la seguridad del paciente.
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2. Las áreas o servicios de este hospital, no se 

coordinan bien entre ellas.
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3. La información de los pacientes se pierde cuando estos 

se transfieren de un servicio a otro dentro del hospital.
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4. Hay buena cooperación entre las áreas del hospital 

que necesitan trabajar juntas.
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5. Con frecuencia se pierde información importante 

para la atención de paciente durante los cambios de 

turno.
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6. Con frecuencia es desagradable trabajar con 

personal de otros departamentos del hospital.
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7. Con frecuencia surgen problemas durante el 

intercambio de información entre las áreas o servicios 

del hospital.
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8. Las acciones de  la dirección de este hospital 

muestran que la seguridad del paciente es de alta 

prioridad.
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9. La dirección del hospital parece interesada en la 

seguridad del paciente, sólo después de que ocurre  un 

evento adverso.
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11. Los cambios de turno son problemáticos para los 
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SECCIÓN G: NÚMERO DE EVENTOS 
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SECCIÓN H: INFORMACIÓN 

COMPLEMENTARIA
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Otros, por favor especifique
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SECCIÓN I: SUS COMENTARIOS



1 Es una cultura necesaria para los pacientes y el hospital.

2
El personal de la organización no muestra interés en las acciones implementadas
en el hospital, muestran poco empatía hacia lograr una cultura.

3
Gracias a la Dra. Gaby por el apoyo en el proceso de la certificación y al área de
calidad

4 Mas limpieza y seguridad del hospital .

5
La seguridad del paciente es primordial ya que poner la atención correcta en
cada uno de los procesos desde su recepción, antes durante y después.

6 Nos falta apoyo de un jefe.

7 En nuestra área hemos mejorado para prevenir eventos o errores al paciente

8
Buenas tardes: necesitamos personal de limpieza y así se lograra una mejor
atención en cuanto al paciente y los compañeros de trabajo



9
Me gustaría que se nos proporcionara el material para quirófano, insumos
especiales para qx para que se limpie bien y no se arriesgue al paciente

10
Que se tome en cuenta la importancia que realiza enfermería en todos los
servicios, delegar a un coordinador que sea el puente.

11
Para una mayor seguridad de los empleados y pacientes considero que el
TRIAGE inicial que se realiza al ingreso, se debería de hacer por el personal
médico.

12
Nuestra área procura no cometer errores porque siempre nutrición nos otorga
toda la información que necesitamos; pero nuestra líder de área.

13
El ingreso de los pacientes desde recepción debe hacerse de una manera en la
que todos sepamos lo mismo.

14
*Debe de haber mas seguridad a la entrada de la puerta principal *seguridad
desde la entrada.

15 Mejor atención al paciente comenzando desde áreas principales.



16 Es importante que sigamos coordinados por el bienestar de los pacientes.

17
Que la seguridad del paciente debemos aplicarla, antes de la realización de un 
estudio, durante la realización del estudio y después de la realización.

18
Por el momento no he percibido algún incidente así que no puedo detallar
alguno.

19 Todo excelente.

20
Es importante la comunicación y el compromiso de todas la áreas para
garantizar la seguridad del paciente, como profesionistas y personas.

21 Que exista mayor comunicación y una buena relación laboral.


